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PKT poreikių nustatymo apklausos dalys
I. PEDAGOGŲ KVALIFIKACIJOS TOBULINIMO (PKT) POREIKIAI

1. Kaip dažnai dalyvaujate PKT mokymuose? 

2. Kokie pagrindiniai Jūsų dalyvavimo PKT mokymuose motyvai?

II. PKT PROGRAMŲ PASIŪLOS AKTUALUMAS

1. Kokiuose PKT mokymuose dalyvavote 2020 metais (pagal kvalifikacijos tobulinimo kryptis)? 

2. Kokiuose PKT mokymuose planuojate dalyvauti 2021 metais (pagal kvalifikacijos tobulinimo kryptis)? 

3. Kokiose kvalifikacijos tobulinimo srityse PKT mokymų, Jūsų nuomone, trūksta? 

4. Kas apmoka Jūsų PKT mokymų dalyvavimo išlaidas?

III. PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS

1. Kur dažniausiai ieškote informacijos apie PKT mokymus? 

2. Kokie informacijos apie PKT mokymus viešinimo kanalai, Jūsų nuomone, yra veiksmingiausi? 

3. Koks PKT mokymų organizavimo laikas Jums yra tinkamiausias? 

4. Kokia PKT mokymų forma yra Jums tinkamiausia? 

5. Kokios trukmės PKT renginiai, Jūsų manymu, suteikia daugiausia naudos? 

IV. KPMPC ORGANIZUOJAMŲ PKT MOKYMŲ POREIKIS

1. Kokios temos KPMPC organizuojamų mokymų Jums būtų aktualiausios? 

V. TIKSLINĖ GRUPĖ

1. Jūs esate? 

VI. PASIŪLYMAI IR PASTABOS



TIKSLINĖ GRUPĖ: Jūs esate?
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PEDAGOGŲ KVALIFIKACIJOS TOBULINIMO (PKT) POREIKIAI: 

Kaip dažnai dalyvaujate PKT mokymuose?

40% (252)

21% (135)
20% (124)

18% (117)

1% (9)

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

ne daugiau kaip 4 kartus
per metus

kartą per metus daugiau kaip 6  kartus per
metus

ne daugiau kaip 6 kartus
per metus

nedalyvauju



PEDAGOGŲ KVALIFIKACIJOS TOBULINIMO (PKT) POREIKIAI: 

Kokie pagrindiniai Jūsų dalyvavimo PKT mokymuose motyvai?
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PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS: 

Kur dažniausiai ieškote informacijos apie PKT mokymus?
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PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS: 

Kokie informacijos apie PKT mokymus viešinimo kanalai, 

Jūsų nuomone, yra veiksmingiausi? 
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PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS: 

Koks PKT mokymų organizavimo laikas Jums yra 

tinkamiausias? 
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PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS: 

Kokia PKT mokymų forma yra Jums tinkamiausia? 

32% (415)

28% (359)

21% (267)

18% (233)

1% (6)

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

nuotoliniai mokymai kontaktiniai mokymai gerosios patirties dalijimosi
praktikumai

mokymai sektoriniuose
praktinio mokymo

centruose

kita (nurodykite)



PKT MOKYMŲ ORGANIZAVIMO IR VYKDYMO TINKAMUMAS: 

Kokios trukmės PKT renginiai, Jūsų manymu, suteikia 

daugiausia naudos?
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PKT PROGRAMŲ PASIŪLOS AKTUALUMAS: Kokiuose PKT 

mokymuose dalyvavote 2020 metais (pagal kvalifikacijos 

tobulinimo kryptis)? 
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PKT PROGRAMŲ PASIŪLOS AKTUALUMAS: Kokiuose PKT 

mokymuose planuojate dalyvauti 2021 metais (pagal 

kvalifikacijos tobulinimo kryptis)?
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PKT PROGRAMŲ PASIŪLOS AKTUALUMAS: Kokiose 

kvalifikacijos tobulinimo srityse PKT mokymų, Jūsų 

nuomone, trūksta? 
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PKT PROGRAMŲ PASIŪLOS AKTUALUMAS: Kas apmoka Jūsų 

PKT mokymų dalyvavimo išlaidas?
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KPMPC ORGANIZUOJAMŲ PKT MOKYMŲ POREIKIS: Kokios 

temos KPMPC organizuojamų mokymų Jums būtų 

aktualiausios?
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PASIŪLYMAI IR PASTABOS

 Gauta 117 pasiūlymų ir pastabų:

 Organizuoti specializuotus kvalifikacijos tobulinimo renginius profesijos

mokytojams, ypatingai IT mokytojams pagal jų dėstomą modulį. Organizuoti

įvairių sričių profesijos mokytojų metodines dienas mokymosi turinio klausimais.

 Gauti pranešimus apie organizuojamus mokymus.

 Labai reikalingi specialūs mokymai pagalbos specialistams.

 Reikėtų mokymų profesijos mokytojams (ypač pradedantiesiems) dėl praktinio

mokymo (vykstančio mokykloje) vykdymo, praktinio mokymo užduočių tinkamo

rengimo (pvz., tikslų, uždavinių numatymo), mokinių vertinimo (kriterijų,

sistemos). Aktualūs mokymai būtų „Mokymo(si) pasiekimų vertinimas

organizuojant mokymą nuotoliniu būdu“.

 Labai retai organizuojami seminarai (konferencijos) užsienio kalbų mokytojams,

ypač rusų kalbos. Nepristatomos naujos mokymo priemonės, vadovėliai.



PASIŪLYMAI IR PASTABOS (2)

 Siūlyčiau daugiau mokymų susijusių su specialiųjų poreikių mokiniais.

 Mokytojams trūksta žinių apie specialiųjų poreikių turinčius vaikus, jų
gebėjimus ir ugdymosi sunkumus, vertinimą, motyvavimą, motyvacijos
palaikymą. Tokie tinkami mokymai, deja neorganizuojami.

 Reikia mokymų, susijusių su modulinių programų įgyvendinimu.

 Labai mažai seminarų meninės srities (muzikos), technologijų
(mechanizacijos) ugdymo klausimais.

 Organizuoti praktinius seminarus mokymo bazėse, skaitmeninių įgūdžių
tobulinimo seminarų ir kitų renginių profesijos mokytojams.

 Periodiškai organizuoti ir vykdyti profesinius praktinius mokymus profesijos
mokytojams.

 Labai trūksta konkrečios profesijos mokytojų mokymų (virėjų, masažuotojų,
slaugytojo padėjėjų), taip pat darbo ir mokymo principų su suaugusiais
žmonėmis (tęstinis profesinis mokymas).



Ačiū už dėmesį...


